llepebiU npu3HakK
paseHcmea
mpey20Js/IbHUKO8

/ Knacc
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Puc. 2.9 Puc. 2.10 Puc. 2 11

1. Puc. 2.9.

Hano:. A APC= AMFB, Z/ P= ZM,FB=17TcMm, L A= Z F, PC=23cm.
Haimu: AC, MB.

2. Puc. 2.10.

Jlano: AABC= A ADC, LZABC=70°, AB= 10 cMm.

Haiimu: £ MDC, AD.

3. Puc. 2.11.

Hano: AB= BC= AC, AD= CD, P,,. =36 M, P,,.=40cm.
Hatimu: cropount A ABC, A ADC.



Ha3oBuTE napbl paBHbIX 3/IEMEHTOB B

TPEYrofibHUKax
N

CKaRiorpepropeTBRICHBRHH PABH bIX
BEHRNTOB 7



Kakune ycnosusi 4O/MKHbI BbINO/HATLCA AJ151 TOro, Ytobbl
TpeyronbHuk ABC 66111 paBeH TpeyronbHuky Ai1BiCi?

B

AB=AB,
BC=BC,
AC = AC,

LA= L4,
/B=/B,
/C=/C,

—_—

A1




Hanamnte paBHble TPEYronNbHUKN?
MoJsioausbl !

i, -
2
MOXMTb Tpeyronbn.*

He HaKfaablBagd UX Apyr Ha apyra?




Henb3s N yMEHbLIUTb KOMMYECTBO YCII0BUN ANS
NOKa3aTeNbCTBA PAaBEHCTBA ABYX TPEYrONIbHUKOB?

v/ [loctpoum TpeyronbHuk ABC, B koTopom AC =12cMm, AB = 18CM, A_ (0



[lepBbIV NpU3HaK paBeHCTBA
TPeyroribHUKOB

Ecnu aBe CTOPOHbLI U yrosn Mmexagy Hummum oaHoro TpeyroryfibHuKa
COOTBEeTCTBEHHO pPaBHbI ABYM CTOPOHaM

N yrny mexay HUMu gpyroro TpeyronbHUKa,

TO TaKue TPEeyrosibHUK" paBHbl B




NaHo: AABC, AAB.C,

AC=AC CB=CB, ZC=2C,

[okazatb: AABC = M B.C,
C

A B)
A B,

Hanoxwum TpeyronbHuk A,B.C, k ABC Tak 4tobbl yron C cosnan ¢ yriom C, .
1)Toraa ctopoHa C.A, coBmectutcs ¢ nydom AC, a ctopoHa C,B, ¢ ny4om

C2§'BepLumHa A, COBMECTUTCS C BEPLUMHOWN A, BEPLUMHA B, coBmecTuTCA C
BEpLUMHON B.

3)3HaunT cTopoHa A, B, coBMecTuTCs CO CTopoHou AB.

4). ~BC nonHoctblo coBMecTutes ¢ R, B,C,. 3Haunt AMBC =_R,B,C,
TeopeMa foKa3aHa.



[ns cvHero TpeyrosibHUKa HanamTe paBHbIN E
N LWENKHUTE MO HEMY MbILLIKOW.

[1poBepuM
?



No OTtpeskn AE n DC nepecekatoTca B Touke B, aBnatoLerics
93 cepeanHoUn Kaxagoro 13 Hux.

a) Jokaxute, 4yto TpeyronsHnkn ABC n ABD paBHbI;

6) Hangute yrmnbl A u C tpeyronsHuka ABC,

AN ecnv B TpeyronbHuke BDE £D =47", ZE =42°

D AB=BE, CB=BD, mak Kak
moyka B

cepeguiip empeIpgAE u DC.

KaK eepmukKarlibHble

AABC = AABD

E o 08yM CmopoHam
u yarny Mexoy HUMU

Yeon C paseH yany D, yazon A paseH yany E,
Kak coomeemcmeyrouiue yaribl 8 pagHbIX
mpeyaosibHUKax.

3Hauum, yeon C paeeH 47°, a yeon A paseH 42"



Ne 96

Hauo: OA=0D, OB=0C
£L1=74°, /2=36°
Hokazatb: 1) AAOB=ADOC
2) ZACD=?

B D

A C
Pemenue
Pacemotpum AAOB u A DOC:

OA = OD (o yciaoBuio) A A
OB = OC (110 yCI0BHIO) AOB = A DOC (I npusznax,

Z AOB = £ DOC (BepTHKATBHBIC —  PaBHBI 10 ABYM CTOPOHaM
VIIIBI PABHBI ) M YTITY MEKIY HUMH).

Toraa £DCO = £ ABO = 74°.

ZACD — ZACO + ZDCO —36° + 74° = 110°.

OteeT: 110°




* ano: OA=0Cu AOB =/ BOC.

[oka3atb: AABK = ACBK

B

AABO =A

2)

3)

BO (no 1 npusHaky) (I)

AB = BC; n3 paBeHcTBa I
/3 = /4; u3 paBeHcTBa I

BK — 0buias ctopoHa.

AABK = ACBK (no 1 npu3Haky)

C
PeweHue (5) E



MpuayMait 3a4a4dy No pUCYHKY A1s1 PELLUEHNS KOTOPOM HEOBXOANMO A0Ka3aThb
PABEHCTBO [BYX TPeYrofbHUKOB.




